

— A szegedi direktorium a bíróság előtt. (Huszonötödik nap.) Ma tíz órakor folytatták a fő tárgyalást. Markovich elnök bejelenté, hogy az ötös tanács elfogadta az ügyész, védők és vádlottak által a bizonyítási eljárás kiegészítésére indított tanak kihallgatását. A mai tárgyalás egyetlen tanuja Peták Lajos felsőtanyai gazdálkodó volt, aki a direktorium működéséről tett lényegtelen vallomást. Ezután Sinberg Dezső és Pál János törvényszéki hites könyvszakértők ismertették véleményüket a direktorium közgei által vezetett könyvekről. Megállapították, hogy az összes könyveket lelkiismeretesen és pontosan vezették. Lényegesebb hiány nincs. Megállapítható, hogy a városi és közalkalmazottak illetményére négyszáz ezer koronát fizettek ki. Nyilatkozatuk után a védők és vádlottak intéztek hozzájuk kérdéseket.

— A volt Munkásotthon szinpadja. Hegedűs tb. tanácsnok, a lakáshivatal vezetője értesítette a tanácsot, hogy az új honvédelmi tanácsotól kihurcolkodott szociáldemokrata-párt az otlévó és a város tulajdonát képező szinpadot is elvitte. A tanács az ügyet a tiszti ügyészi hivatalhoz tette át döntés végett.

x Huber Elzike, az 5 éves csoda gyereke, a világ legkisebb, korához képest azonban a legnagyobb táncművésznője, december 25-én délelőtt 11 órakor tartja táncmatinéjét a Korzó-moziban teljes zenekari kísérettel. A kis táncművésznő a Korzó-mozi szerdai műsora keretében egy pár táncszámot fog bemutatni, mikor is bemutatkozik a szegedi közönségnek. A szombat délelőtti matiné nagy érdeklődés előzi meg. Jegyek a Korzó-mozi elővételi pénztáránál válthatók.

Huber Elzike,

a világ legkisebb táncművésznőjének

Táncmatinéja

Karácsony első napján a KORZÓ-MOZIBAN.

— Dr. Bukovinszky László orvos rendelőjét Margit-utca 3. szám alá helyezte át. Rendel. d. u. 1/23-4.

— Százkét háza van a városnak. A városnak 102 háza van, melyeknek a kezelése egyenként volt a gondnokokra bízva. A város tanácsa erről a kérdéstről hosszasan vitázott és végeredményében azt határozták, hogy minden marad a régiben. Így tudtuk meg mégis, hogy 102 háza van Szeged városának.

x Morel. Ma kerül először színpadra a Korzó-moziban *Honore de Balzac* világhírű regénye: Morel. A nagyszabású kalandregény két részből és 14 felvonásból áll. Az I. rész: *A bilincs* ma és holnap, a II. rész: *Fény és nyomor* december 30-án és 31-én van a Korzó-mozi műsorán.

— Szépségápolás. Arcgőzölés, villamos és kézi arcmasszázs, szeplő, májfolt, mitesszer, pattanás és arc hajak eltávolítása villannyal *felelősség mellett*. Arc krémek, arcpороk, szappanok, fogkrémek, hajfestékek, parfümök stb. 4711. számú kölni víz. *Kozmetikai Szalon* Feketesas-utca 22. sz. II. emelet 16. *Wagner-palota*. Telefon 15-25.

— A temetőben, a sírok között... A rendőri sajtóiroda közli: F. hó 18-án a rókusai temetőben, a sírok között a temetőcsőz egy hathónapos gyermekmagzatot talált. A megejtett boncolás után megállapították, hogy magzatelhajtás forog fenn. A nyomozás folyamatban.

— Brilláns arany ékszerek, dísztárgyak nagy választékban, ismert szolid árakban *Kun Jenő* ékszerésznél, Széchenyi-tér 2.

x Hamis csontfogakért, arany ékszerért és brillánsért legelőbbit fizet *Gáspár*, Kölcsey-utca 2. szám. Óra-, ékszerjavítás olcsón.

Szegedi kereskedők és iparosok a harmadosztályu kereseti adó ellen.

Az Ipartestület kérelme a pénzügyigazgatósághoz.

SZEGED, december 20.

A harmadosztályu kereseti adó kivétele, amelyet most fejezett be a pénzügyigazgatóság, az idén — törvényes rendelkezés értelmében — úgy történt, hogy mindenki részére mult évi adójának *ötszörösét* írták elő. Meglepetésről tehát szó sem lehetett, mert mindenki tudta: a jövőben mennyivel kell az állam terhehez járulni.

A kivétel nyomában keletkezett mozgalom azonban azt mutatja, hogy ez a kérdés még sem intézhető el oly simán, mint az előrelátható volt. Valószínű, hogy jelentős tévedések csusztak a pénzügyigazgatóság munkájába s az sem lehetetlen, hogy az adómegállapítás alapját képező adatok nem egészen hitelesek és helytállóak.

Az adókiállítás körül előfordult tévedéseket az *adófelszámolási bizottság* korrigálhatja, amely az egyes panaszokkal foglalkozik. E bizottság működése elé annál nagyobb reménységgel néznek a szegedi kereskedők és iparosok, mert a kivételt ezután nem bizottság végezte, hanem csupán maga a pénzügyigazgatóság, amelynek így nem állott egy informatív szerv a rendelkezésére. Mivel azonban a felszámolási bizottságnak csak egyetlen kereskedő tagja van, az ipartestület vezetősége elhatározta, hogy megkeresi a pénzügyigazgatóságot: vonjon be a bizottságba *szakmánként 2-2 iparost*, illetőleg kereskedőt, akiket a Kereskedelmi és Iparkamara, valamint az Ipartestület

együttesen delegálnának. Az új tagoknak csupán *informatív szerepe* volna. Az alaposan megindokolt kérelmet dr. Pálffy József ipartestületi titkár készítette.

A pénzügyigazgatóság igen helyesen cselekszik, ha a kérvényt komoly megfontolás tárgyává teszi, viszont az új rendelkezésnek éppen az a célja, hogy az *adólesírást*, ami a multban olyan könnyen ment, lehetetlenné tegye. Ezért szüntették meg az adókiállítás bizottságot, amely jayveszékeléssel mindig megközelíthető volt.

Az új tagok bevonásának azonban igenis van jelentősége, ha azok *adatokkal felszerelve* állanak a pénzügyigazgatóság rendelkezésére. Ez esetben annál hasznosabb munkát végezhetnek, mert nem csupán az adózó felek, de az állam rovására történt tévedéseket is korrigálhatják. Mert amilyen jogos annak a kereskedőnek a panasza, akire *hatezer koronát* vetettek ki, noha a hasonló üzlettel s legalább olyan forgalommal bíró másik kereskedő csat *kétezer koronát* fizet, éppen olyan érthetetlen, hogy olyan egyén, akiről a beavatottak úgy tudják, hogy *húszezer darab húszkoronást* keresett, csak néhány száz koronával szerepeljen az adózók között.

SCHAKESPEARA TRAGÉDIÁJA
H A M L E T
A BELVÁROSI MOZIBAN
22. SZERDA 23. CSÜTÖRTÖK

— Az alsóvárosi iskola parazitái. Az alsóvárosi elemi népiskola lakói, a városhoz érkezett jelentések szerint, az épület ajtóit, ablakait és egyéb faalkotmányait *feltűzelik*, sőt a bezárt helyiségekből is *ellopják* a berendezési tárgyakat. A város az államrendőrségnél ismeretlen tettesek ellen megteszi a bünyvádi feljelentést.

x A Széchenyi Mozi diszeldadása szerdán délután 5 és 7 órakor lesz. A nagyközönség részére az alábbi műsor kerül bemutatásra: *Himnusz*, előadja a tizenegy tagu zenekar. Ecsetti Feri, a budapesti Korzó-mozi karnagyának vezényletével. *Prolog*. Előadja *Wattjasovszky* Ilona, a Star-filmgyár művésznője. Zenekari nyitány. Petrovich Sz. A Star művésze éneket. *Mattjasovszky* Ilona, a Star-filmgyár művésznője szaval. Az összes számokat *Szécsi* Ferkó konferálja be. Ezenkívül a *Gyermekszív* című bájos film pereg le először a Széchenyi Mozi vásznán. Jegyek a Széchenyi Mozi pénztáránál már ma kaphatók.


Szörmék

LEGOLCSÓBBAN
KISS ÖDÖN

szücs- és szörmeizletében, **Kárász-utca 7. sz.** (Földes-féle) ház félemeletén, feljárattal Wigner Testvérekhez. 492

BABÓS ÁRPÁD speciálista műorás
Óra- és ékszeraktára, nagy javítóműhely. — Olcsó árak.
SZEGED, Oroszlán-utca 21. szám.
Törött anyagot, régi ékszert legmagasabb áron veszek.

KÖVÁRY IMRE
orvosi műszerek, kötszerek, betegápolási, optikai és fotografiai cikkek nagy raktára 455
Kárász-utca 10.
(Prófétával szemben.)

Lapszám: 104		TÁVIRAT.	Szeged
Vezeték száma:	Szeged város	közönségének	1920 dec 18
Szeged, XII. 18 I. 30.			
Kéztyük, harisnyák, cernák, kötőpamut,			
D. M. C., finom pamutárak, patent			
gyermekharisnyák megérkeztek és kaphatók. — Geigner, Iskola-utca 25.			

Ne adja el

brilláns és arany ékszereit, régi arany és ezüst pénzeit, ezüst evőeszközöket és antik tárgyait, hanem adja át azokat értékesítés végett 505

Győri Béla

műorás és ékszerésznék, **Klauzál-tér 2. sz.** Tekintve, hogy érték-tárgya így közvetlen a vásárlóhoz jut, a legmagasabb árat éri el.

Férfiruha

194

ujdonságok

készen és méret után

Balázs Jenő férfiruha nagy áruházában 22
SZEGED, SZÉCHENYI-TÉR 2

Tőzsde.

SZEGED, december 20.

Szegedi árfolyamok: Pánikszertlen hatott a tőzsdére az általános tájékozatlanság.

Lei 7.03—7.00, Márka 8.40—, Frank —, Svájci frank —, Dollár —, Napoleon —, Lira —, Rubel —, Szokol —, Dinár —, Léva —, Lengyel márka —, Belvárosi mozi részv. —, Szeged-Csongrádi takptr. részv. —.

Budapesti záróárfolyamok: Lei 700—740, márka 820—850, font 2000—2060, fr. frank 3200—3700, sv. frank 88.00—91.00, dollár 560—600, Napoleon 164—1690, lira 20.00—20.50, rubel 300—320, szokol 660—720, kor. dinár 1380—1430, fr. dinár 1380—1430, leva 660—700, osztrák 87—91, lengyel márka 95—105.

ZÜRICH, december 20. (Nyitás.) Berlin 8.85, Newyork 6.59, Milano 22.40, Prága 7.10, Varsó 1.00, Budapest 1.15, Bukarest 7.00, Bécs 1.35, osztrák bélyegzett 0.95, Zágráb 4.10.

Friss teasütemények

és cukorkák kaphatók 578
Kalánka cukrászdában, Korona-u. 13.

Meglepő olcsó árak!
Bútor Schaffer Testvérek
Kossuth Lajos-sugarút 8.
288 ELSŐRENDÜ KIVITEL!

Óriási választék a legfinomabb
PIPERE-SZAPPANOK-ból
a „MATTYÓ”-drogériában,
Tisza Lajos-körút 73. szám. 332b

Férfi
fehérneműek,
nyakkendők,
női-, férfi- és gyermek-
harisnyák,
kötött kabátok,
csipkék,
szalagok,
menyasszonyi
koszorúk
és fátyolok

legolcsóbb szabott árakon
Pollák Testvéreknél
Széchenyi-tér Csekonics-utca
Telefon 855. 259a Telef